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一、填空题（本大题共有12小题，每小题2分，共计24分.）
1．2023            2．6.96×105          3．12               4．﹣1
5．0               6．6                 7. 祖               8． 80°
9．6              10．2022             11．5               12．2023
二、选择题（本大题共有6小题，每小题3分，共计18分，在每小题所给出的四个选项中恰有一项符合题目要求.）
13．B．  14．D．  15．D．  16．A．  17.C    18.A．
三、解答题（本大题共有10小题，共计78分.解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.）
19．计算：
（1）10﹣（﹣5）+（﹣9）+6
＝10+5﹣9+6                                  ................................................3分
＝12；                             ....................................................................4分
（2）
＝﹣9+（﹣12）×﹣6÷（﹣1）               ................................................2分
＝﹣9+（﹣6）+6                              ................................................3分
＝﹣9．                                      ................................................4分
20．（1）移项得，4x+5x＝2+3，                 ................................................2分
合并同类项得，9x＝5，                        ................................................4分
x的系数化为1得，x＝；                    ................................................5分
（2）去分母得，2（2x﹣1）﹣（10x+1）＝12，  ................................................2分
去括号得，4x﹣2﹣10x﹣1＝12，               ................................................3分
移项得，4x﹣10x＝12+2+1，                   ................................................4分
合并同类项得，﹣6x＝15，

x的系数化为1得，x＝．                  ................................................5分
21．解：原式＝11a2﹣（a2﹣6a+15a2﹣4a2+8a）
＝11a2﹣a2+6a﹣15a2+4a2﹣8a                   ................................................1分
＝（11a2+4a2﹣15a2）﹣a2﹣8a+6a               ................................................2分
＝﹣a2﹣2a．                                 ................................................3分
当a＝﹣4时，
原式＝﹣（﹣4）2﹣2×（﹣4）
＝﹣16+8
＝﹣8．                                      ................................................6分
22．解：原式＝-x﹣（2x+8﹣3x﹣3y）﹣3y         ................................................1分
＝-x﹣2x﹣8+3x+3y﹣3y                        ................................................3分
＝﹣8，                                     ................................................5分

   ∴无论取何值，原式的值不变．           ................................................6分
23．解：如图所示：
．
主视图              左视图           ................................................每个3分
24．解：解：设小组成员共x名，由题意得
5x﹣9＝4x+15，                            ................................................3分
解得：x＝24，                            ................................................4分
则5x﹣9＝111．                           ................................................5分
答：小组成员共24名，他们计划做111个“中国结”．...................................6分
25．解：（1）小马说的正确，                 ................................................1分
理由：∵A＝3a2b﹣2b2+4a，B＝2a2b+4b2﹣3a，
∴A﹣B＝3a2b﹣2b2+4a﹣（2a2b+4b2﹣3a）
＝3a2b﹣2b2+4a﹣2a2b﹣4b2+3a              ................................................2分
＝a2b﹣6b2+7a，                           ................................................3分
∵C中a的系数为1，                      ................................................4分
∴一定不是A﹣B＝C，
故小马说正确；
（2）∵C﹣A＝B，
∴C＝A+B                               ................................................5分
＝3a2b﹣2b2+4a+2a2b+4b2﹣3a          ................................................6分
＝5a2b+2b2+a．                       ................................................7分
横线上所需填写的内容为：5a2b+2b2．    ...............................................8分
26．解：（1）因为AB＝12，点C是线段AB的中点，
所以AC＝BC＝6，                         ................................................1分
又因为D是BC的中点，
所以，                          ................................................2分
所以AD＝AC+CD＝6+3＝9；                ................................................3分
（2）因为BC＝6，，               ................................................4分
所以，，           ................................................5分
故：AE＝AC﹣CE＝6﹣2＝4．               ...............................................6分
27．【问题探究】
（1） ___4___步，___6____种；             ................................................3分
（2） ____3____步，___3____种；           ................................................6分
【问题深入】
               ............................9分
【问题解决】
否                                    . ................................................11分
28．（1）观察分析（特殊）：
①AB＝　7   　；                             ...........................................1分
②AB＝　3   　；                           ................................................2分
（2）一般结论：

AB＝　   　；                         ................................................3分
（3）应用：


  ；                      ................................................5分
（4）拓展：

①＝　 4  　．                             ................................................7分

②若＝8，则x＝　0或8   　．    ................................................9分


③最大值是 　 6　，最小值是 　 0  　．      ................................................11分
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